Tema ypoxka:

«[1lnockoe 3epkano»

Ypok pa3spaboTtana
yuutenb pmnankmn MOY KCOLU N°3 Llvnosa A. M.



CeroaHa Ha ypoOKe MBI y3HAEM:

1 YTOo Takoe MHMMOe n3lobpaxeHue

1 Kak nony4yaeTtcsa nsobpaxkeHme B NJIOCKOM
3epkKane

1 KakoBbl ocobeHHOCTN n3obpakeHns B
NJIOCKOM 3epkKane




HOBTopHM 1 BCIIOMHUM;
3AKOHBI OTPAKEHUA CBETA




Bung uz soum A

£ Bung uz 20Hm 5

\./ Bung us 20um




3araaka

0 W cngaet, u
bnecTuT,

HuUKoMy OHO He
NbCTUT,

A nrobomy
npaBay CKaXeT —

Bce, Kak ecTb,
eMy NoKaxerT.




3epkaro

.
fNnnockumMm

3epKaJsioM
Ha3blBaeTCH
NnocKas
NOBEPXHOCTb,
3epKasibHO
OTpa)atoLLlas CBET.




IIpeaMeT u ero nzo0OparkeHue
B 3E€PKAAEC -

0 He ToXXaecTBeHHble, a
CUMMETPUYHBIE

durypsi.

0 B 3epkane «npaBo» u
«/1€B0>» MEHATCH
MecTamMu




ITocTpoenue nsodpakeHuA
B IAOCKOM 3€PKaAA€




H300parkeHne B 3epKase HAXOAUTCA HA TAKOM
JK€ PaCCTOAHUMU OT 3€PKaAa, HA KAKOM
HAaXOAUTCA CaM IIPEAMET




HM300parkeHn€e B IIAOCKOM 3€PKAAE

1 MN306paxkeHne npeamMeTa
B MN/IOCKOM 3epKarsne
MHuMoe, T.€.
obpa3yeTcs 3a
3epKaJioM.

0 OHO HaxoaAuTCAa Ha
TaKOM >Ke pacCTOSIHUH
OT 3epkKana, 4YTo 1 cam
npegmer.

1 Pasmepbl n3obpaxkeHus
paBHbI pa3Mepam
npeagmeTa




IlocTpoeHue n3o0parkeHUA METOAOM
CUMMETPUH




IIpruMeHeHNE TAOCKOIO 3€pKaAa

- HepI/ICKOH

Xoa nyyen B nepuckone




BuaAb1 oTparkeHumn

Seplca.nbnoe OTPpaXEHHE Pacceannoe OTPpaXEHHE




Bonpocer AAd CAaMOKOHTPOAA:

1 YTO Takoe naockoe 3epKaso?

1 Moyemy n3obpaxkeHmne B NJIOCKOM 3epKane
Ha3blBaeTCcsd MHUMbIM?

1 Kak noctpounTb nsobpaxeHune npeameTa B
NJIOCKOM 3epkane?

1 Kakmne ocobeHHOCTN nMeeT nlobpaxeHue B
NJIOCKOM 3epkKane?

1 Kakue Bunabl OTpaxeHnUn Bbl 3HaeTe?
1 'ae npuMmeHdaeTcsa nNJIoCcKoe 3epKasio?



3aAaHMEe HA AOM:

1 §64, Ynp.31
<=

kg




BceMm crmacu00!




